



40 DANA ZA ŽIVOT

6. dan, 30. 9. 2024.

Nakana:

Molimo da svako dijete ostvari Božji plan u životu.

Sveto pismo:

I koji su god čuli, razmišljahu o tome pitajući se: »Što li će biti od ovoga djeteta?« Uistinu, ruka Gospodnja bijaše s njime. (Lk 1, 66)

Razmatranje:

»Na svemu zahvaljujte jer to hoće Bog od vas u Kristu Isusu«, opominje nas apostol. Neki se od naših pjesnika ovako pohvalio: Zuji, zveči, zvoni, zvuči, šumi grmi, tutnji, huči, to je jezik roda moga! Lijepo je rekao, bez sumnje! Ali još ljepše ćemo učiniti, ako u ovoj svetoj jubilarnoj godini za taj dar jezika iskreno zahvalimo Bogu. I to traži pristojnost jer smo ga primili kao dar od Boga. No traži to i pravda. Neka se i na taj način pruži u ovoj svetoj jubilarnoj godini barem neka zadovoljština Bogu za onu sramotu koju Mu nanosimo kad se tim Božjim darom - lijepim hrvatskim jezikom - služimo da proklinjemo Onoga koji nam je dao sve što god imamo dobra. »Na svemu zahvaljujte jer to hoće Bog od vas u Kristu Isusu«, opominje nas apostol. Koliko smo puta u svojoj prošlosti bili u pogibelji da budemo izbrisani s lica zemlje! Koliko smo puta mogli da uzdahnemo s pjesnikom u Svetom Pismu: »Dođoše vode sve do duše moje. Propadam u dubokom glibu: gdje nema dna. Tonem moru u dubine i oluja me potaplja. Iznemogoh vičući, promuklo je grlo moje: oslabiše oči moje izgledajući Boga svoga. Ima više nego vlasi na glavi mojoj onih, koji mrze na me bez uzroka. Osiliše neprijatelji moji, koji me nepravedno progone!« Ali dobri Bog iz svega nas je zla izbavio zbog milosrđa svoga. Imamo dakle dovoljno razloga da Mu nakon trinaest vjekova barem jednom kažemo iskreno i duboko - hvala Ti, Bože, što si nas spasio od propasti! »Na svemu zahvaljujte jer to hoće Bog od vas u Kristu Isusu«, opominje nas apostol. Kad se sjetimo da je Bog čitave narode istrijebio s lica zemlje zbog teških opačina, onda, ako smo iskreni, možemo reći da smo i mi mnogo puta zaslužili jednaku sudbinu zbog tolikih teških grijeha što ih mnogi u našem narodu počinjaju, kao što su bogumrska kletva i ubojstva djece, poznata kao bijela

kuga. A dobri Bog nas je ipak do današnjega dana strpljivo čekao na pokoru imajući u vidu obećanje: »Neću smrti grješnika nego da se odvrati od zla puta i živi!« Ako je Bog bio tako vjeran u svom obećanju do sada, onda je zahtjev pristojnosti i najsvetija dužnost da Mu i na tome iskreno zahvalimo u ovoj svetoj, jubilarnoj godini. »Na svemu zahvaljujte jer to hoće Bog od vas u Kristu Isusu«, opominje nas apostol. Već je gotovo čitav svijet u strašnome plamenu rata ili barem rat prijeti da obuhvati sve. Dobri Bog poštedio je dosad naš narod od strahote rata i tako ga sačuvao od strašne nesreće da mu unište i zatraju ono, što je trudom i mukom privrijedio, a da i ne govorimo o strašnim moralnim posljedicama što ih svaki rat sobom donosi.

S koje god dakle strane promotrimo naš narodni život u ovoj svetoj jubilarnoj godini, sve nas potiče da čitavu našu jubilarnu godinu pretvorimo u jedan veliki Te Deum Svemogućem Stvoritelju za sva nebrojena dobročinstva, koja nam je iskazao u trinaest stoljeća našeg narodnog života. To očekuje i traži od nas Bog, to traži pristojnost, a to traži konačno i naša narodna korist, jer iskrena zahvala Bogu za primljena dobročinstva najbolja je preporuka za nova dobročinstva, koja svaki dan trebamo.

Stoga zaključujemo molitvom Svete Crkve: »Bože, čijemu milosrđu nema mjere i čije dobrote beskrajno je blago, premilostivomu Tvomu Veličanstvu zahvaljujemo na udijeljenim darovima i molimo vazda Tvoju blagost: ne ostavi onih, kojima na njihove molbe daješ što prose već ih pripravi na buduću nagradu!« Imajući čvrstu nadu da ćemo ovu našu svetu dužnost prema dragome Bogu savjesno ispuniti u ovoj svetoj jubilarnoj godini podjeljujemo, predragi vjernici, svima vama od srca natpastirski blagoslov kao zalag nebeskih mudrosti.

bl. Alojzije Stepinac, o Bog Stvoritelju i ljudskoj zahvalnosti prema Bogu, 2. 2. 1941. (7. dio)

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.